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Sigui la distància total a partir de 110 quilòmetres entre l’anada i 

la tornada, en Xavier sempre conduirà 20 quilòmetres que en 

Joan. Suposem que la distància total és de 200 quilòmetres, en 

Joan condueix els primers 40 quilòmetres a l’anada més 50 a la 

tornada. Total: 90 quilòmetres. Per tant en Xavier, si a l’anar fa 

els darrers quilòmetres després dels primers 40 d’en Joan, farà 

60 quilòmetres i els 50 que falten a la tornada. Total: 110.

1.- L’Unicaja va perdre la final amb el 
Joventut, que partia per la part baixa 
del quadre de quarts de final.

2.- El Saragossa va començar amb el 
pitjor rànquing dels 8 equips. 

3.- Bilbao i València van jugar en 
quarts, guanyant aquest últim.

4.- Una de les semifinals la van jugar 

dos equips els rànquings dels quals 
sumen 10.

5.- El Barça començava amb el millor 
rànquing i va perdre en semifinals. 

6.- El Baskonia, amb pitjor rànquing 
que el Real Madrid, va perdre els 
quarts. Els rànquings d’ambdós equips 
és parell.
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Segons les premisses inferiors, ompliu els noms dels 8 EQUIPS DE BÀSQUET que juguen els Quarts de final, 
segons el seu rànquing, així com els noms dels Semifinalistes, els Finalistes i el de l’equip Campió.

SEMIFINALS

GRAN FINAL
CAMPIÓ


